



Амгуньская правда

amgunka@mail.ru

№ 21 (9437)
30 мая
2025 года

Теленеделя стр. 7-8, 17-18
Цена свободная

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА • Основана в октябре 1932 года

В фокусе - детство!



Я рыбу поймала

1 ИЮНЯ

Весь мир отмечает День защиты детей — дату, которая касается каждого из нас. Все мы когда-то были детьми, а теперь воспитываем новое поколение, которому так же нужны поддержка и забота.

(Читайте на стр. 4,5)

Лето 2025
стр. 4-5

Люди РАЙОНА
стр. 6

Весомый ЮБИЛЕЙ
стр. 20-21

В селах района
стр. 22-23



Сегодня весь мир отмечает День защиты детей — дату, которая касается каждого из нас. Все мы когда-то были детьми, а теперь воспитываем новое поколение, которому так же нужны поддержка и забота.

Позвольте привести слова Президента России Владимира Владимировича Путина: «В нашей стране вопросам воспитания детей, укрепления семейных ценностей уделяется приоритетное внимание государства и общества. Важно, чтобы каждый ребёнок был окружён заботой и любовью, рос здоровым и счастливым, развивал свои таланты и способности».

Уважаемые жители Хабаровского края!

Напомню, в этом году по инициативе Главы государства стартовал национальный проект «Семья». Его цель — всесторонняя поддержка родителей и укрепление института семьи.

У нас в крае — более 20 мер поддержки для семей с детьми. Так, с начала года выплаты при рождении первенца получили свыше 750 семей.

Также мы регулярно увеличиваем размер краевого материнского капитала: сегодня его базовая часть — 360 тысяч рублей. Только в этом году средства за рождение третьего ребёнка получили более 700 семей.

Кроме того, к основной части прибавляется по 50 тысяч, начиная с рождения либо усыновления четвертого ребёнка. А семьи с пятью и более детьми отныне могут использовать средства краевого маткапитала для покупки автомобиля — необходимого средства передвижения для большой и дружной семьи.

Добавлю, что школьники из много-

детных семей теперь ежегодно к началу учебного года получают по 5 тысяч рублей на покупку необходимых принадлежностей. Выплата предоставляется в беззаявительном порядке и независимо от уровня дохода родителей.

Но главное, чтобы за всеми цифрами и суммами не терялся основной посыл праздника — все дети должны расти в семье, получать заботу и с юных лет впитывать базовые для нашей страны ценности: любовь, уважение и патриотизм.

И задача каждого взрослого — быть примером для подрастающих поколений, помогать ребятам найти правильный путь в жизни. Только так мы сохраним наших детей и нашу страну от попыток тлетворных влияний.

Ещё раз поздравляю всех юных жителей Хабаровского края, а также их родителей с этой замечательной датой!

Желаю согласия и благополучия!

*Д.В. ДЕМЕШИН, губернатор
Хабаровского края*



1 июня - это начало долгожданных школьных каникул, беззаботных игр, интересных открытий и новых познаний для наших детей.

Вопросы детства занимают важное место в социальной политике органов местного самоуправления, пристальное внимание уделяется защите прав и интересов, созданию достойных условий жизни подрастающего поколения.

В районе имени Полины Осипенко реализуется целый ряд муниципальных программ, проектов, мероприятий, направленных на улучшение качества образования и комфортных условий пребывания детей в дошкольных учреждениях и

школах, предусмотрены меры социальной помощи многодетным семьям и семьям с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, семьям участников СВО. На особом контроле - вопросы организации полноценного детского отдыха. Ребята с удовольствием осваивают новые возможности и современные технологии не только общеобразовательных организациях, но и в учреждениях дополнительного образования и культуры. Каждый год наши дети радуют высокими результатами, успешно представляя район на региональных и всероссийских творческих конкурсах, фестивалях и спортивных состязаниях.

Выражаем искреннюю признатель-



ность родителям, педагогам, работникам культуры и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения. А нашим юным жителям пожелаем запоминающегося летнего отдыха, мира, добра и радости!

*Е.Б. ГОНЧАРОВ, глава
муниципального района
А.А. ЕРЕМИН, председатель
Собрания депутатов*



Дети — это воплощение наших надежд. В их руки мы передаем свое будущее, и только с их помощью мы сможем создать гуманное, справедливое и благополучное общество. Они, как никто другой, беззащитны перед реалиями современного мира. Мы должны окружить их вниманием, любовью, заботой, сделать все, чтобы подрастающее поколение было счастливым, полезным обществу, умным, талантливым, успешным. Защитить права детей, создать необходимые условия для их полноценного развития

— забота каждого взрослого гражданина!

В районе им.П.Осипенко с юным поколением работают высокопрофессиональные учителя и воспитатели. Ваш труд, уважаемые педагоги, помогает ребятам раскрыть свои таланты, дарования в учебе, реализоваться, добиваться настоящих побед во всех направлениях деятельности.

Для нас, взрослых, этот день еще одно напоминание о том, что дети остро нуждаются в нашей защите и опеке, напоминание о правах детей на счастливое

детство, отдых и досуг, о правах на образование и свободу мнения. Мы должны научить подрастающее поколение хранить и почитать семейные и социальные ценности, способствовать духовному и физическому развитию.

Искренне желаем всем нашим детям незабываемых каникул, радости общения с друзьями, новых открытий и ярких впечатлений, а тем, кто готовится к экзаменам — удачи и успехов!

*Отдел образования района
им. П. Осипенко*

Солнечный район преобразуют в округ

Депутаты Законодательной Думы Хабаровского края приняли закон о преобразовании Солнечного района в единый муниципальный округ.



С января по март 2025 года во всех муниципальных образованиях района прошли публичные слушания, в ходе которых все представительные органы выразили согласие на преобразование путем объединения одного городского и десяти сельских поселений в муниципальный округ.

- Мы руководствовались желанием

населения и поддержали их волеизъявление. Все поселения единогласно проголосовали за преобразование, - сказал председатель комитета по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Александр Яц.

Создание муниципального округа не изменит его внешние границы. Сохранятся прежние наименования населенных пунктов и административный центр. После вступления закона в силу, сформируют органы местного самоуправления и определят их структуру. Появится один представительный орган – Собрание депутатов округа,

состоящий из 15 депутатов.

Первого главу округа выберет Собрание депутатов по результатам конкурсного отбора кандидатов. Он возглавит администрацию на пятилетний срок. Эти меры создадут четкую и прозрачную систему управления новой административной единицей. Сельским жителям гарантируется сохранение всех льгот и мер социальной поддержки в полном объеме.

Пресс-служба Законодательной Думы Хабаровского края

Как сделать доступнее заготовку древесины гражданами?

В Законодательной Думе Хабаровского края состоялось совещание о заготовке гражданами древесины для собственных нужд. В адрес депутатов поступают обращения о высокой стоимости дров и удаленности имеющихся участков лесного фонда от городских и сельских поселений.

«Мы собрали информацию от муниципалитетов – где сегодня существует взволнованность среди населения и кому мы должны уделить особое внимание и поддержку. Это очень важный вопрос, люди должны нормально зайти в отопительный сезон 2025 – 2026 гг.», – начал совещание председатель комитета Думы по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры Валерий Постельник.

Министр лесного хозяйства и лесопереработки региона Андрей Самойлов рассказал, что в настоящее время начались масштабные лесопатологические обследования. Их цель – получить информацию о текущем санитарном состоянии лесных насаждений и назначить мероприятия

по предупреждению распространения вредных организмов.

«За счет лесопатологи нам удастся приблизить лесные участки, где люди смогут заготавливать древесину. В любом случае важно понимать, что лес в нашем крае вырубает уже много лет и в первую очередь, вблизи населенных пунктов. Он должен вырасти, чтобы делать заготовку повторно, а людям в этом случае придется уходить дальше», – сказал министр.

Председатель комитета по бюджету, налогам и экономическому развитию Ольга Ольховая подчеркнула, что больше всего сложностей в заготовке дров испытывают пожилые одинокие люди. Она предложила поддерживать данную группу населения лесозаготовителями. Рост сто-



имости дров связывают с ростом цен на топливо и доставку. Однако, как отметили лесозаготовители, они стараются не поднимать цены значительно.

Министерство лесного хозяйства направит в адрес депутатов информацию о результатах лесопатологических обследований. Совместно будут разработаны рекомендации по поддержке нуждающихся в помощи муниципалитетов. Вопрос остается на контроле.

Пресс-служба Законодательной Думы Хабаровского края

Легальное оформление SIM-карт иностранцами



С 1 января 2025 года в России действуют новые правила для иностранцев и лица без гражданства, желающих пользоваться мобильной связью на территории страны: оформить новую SIM-карту они могут только после сдачи биометрических данных. При этом ранее выданные SIM-карты нужно переоформить по биометрии до 1 июля 2025 года, иначе оператор связи приостановит обслуживание в соответствии с новыми нормами закона.

В Минцифры края объяснили, как пошагово выполнить все необходимые действия и легально приобрести SIM-карту. Перед тем, как обратиться к оператору связи, нужно получить страховочный номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) — документ помогут оформить специалисты Социального фонда России или МФЦ, также можно оформить СНИЛС через работодателя. В любом случае потребуются нотариально заверенный перевод паспорта и сам паспорт, а также электронная по-

шта. Обычно документ будет готов сразу. В исключительных случаях на оформление потребуются до пяти дней.

Следующий важный шаг - обращение в отделение банка или МФЦ для создания учетной записи на портале Госуслуг. Чтобы подтвердить свою личность потребуются СНИЛС, паспорт и его нотариально заверенный перевод, электронная почта. Учетная запись будет подтверждена в день обращения.

Затем в банке нужно сдать биометрию: сотрудники учреждения запишут голос и сделают фотографию. При себе иностранные граждане должны иметь СНИЛС, паспорт и его нотариально заверенный перевод, также требуется подтвержденная учетная запись на Госуслугах и электронная почта.

И только после выполнения всех этих шагов можно оформить SIM-карту. При этом в салоне связи потребуются тот же набор документов (СНИЛС и паспорт с нотариально заверенным переводом), сотовый телефон

для проверки кода идентификации IMEI и зарегистрированная биометрия (статус биометрии будет доступен в личном кабинете на Госуслугах).

- С этого года порядок покупки SIM-карт иностранными гражданами и лицами без гражданства стал более строгим. Помимо обязательной сдачи биометрии действует ограничение по количеству приобретаемых сим-карт: один человек сможет зарегистрировать на себя не более 10 штук. Лишние договоры нужно расторгнуть до 1 июля 2025 года, иначе оказание услуг по всем номерам будет приостановлено. Меры направлены на борьбу с нелегальной миграцией, мошенниками и «серыми» SIM –картами, - рассказали в краевом ведомстве.

Напомним, изменения регламентированы Федеральным законом от 08.08.2024 № 303-ФЗ

Пресс-служба Правительства Хабаровского края



Загородные лагеря ждут школьников

Организацию отдыха и оздоровления детей в Хабаровском крае обсудили на заседании региональной межведомственной комиссии.

2 июня в Хабаровском крае стартует летняя оздоровительная кампания. В этом году школьников готовы принять 412 лагерей, в том числе 19 загородных центров, 357 лагерей с дневным пребыванием, 34 лагеря труда и отдыха, а также два палаточных лагеря. Об этом сообщили на заседании межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха, оздоровления и занятости детей в Хабаровском крае. Напомним, что организация летнего детского отдыха является одним из приоритетных направлений президентского нацпроекта «Молодежь и дети».

Особое внимание необходимо уделить качеству и безопасности детского отдыха. Задача очень важная и масштабная. Также необходимо увеличить количество патриотических мероприятий, посвященных 80-летию Великой Победы. Крайне важно, чтобы об истории славных побед рассказывали наши нынешние герои – участники специальной военной операции, – отметил вице-губернатор Хабаровского края Артем Мельников.

Ежегодно отдых и оздоровление детей в регионе обеспечивают более 1550 организаций – это школы, учреждения дополнительного образования, культуры, спорта и социального обслуживания. Кроме этого, будут работать профильные

объединения и трудовые отряды, для детей организуют туристско-краеведческие мероприятия, походы, сплавы и экскурсии.

До начала летней оздоровительной кампании остается 2 дня. В подготовительный период была поставлена задача открыть максимальное количество организаций отдыха, расширить сеть палаточных лагерей, лагерей труда и отдыха, в том числе на базе учреждений профессионального образования. Загородные центры будут открыты в восьми муниципалитетах – в г. Комсомольске-на-Амуре, Амурском, Вяземском, Комсомольском, Николаевском, Солнечном, Хабаровском районах и районе имени Лазо. За пределами региона, в Приморском крае, детей на отдых примет дружина «Азимут» краевого детского центра «Созвездие», – рассказал министр образования и науки края Алексей Мокрушин.

Семьям с низким доходом, а также семьям участников специальной военной операции не придется платить за отдых детей, для них он будет организован бесплатно. Остальные семьи смогут получить выплату на путевки в загородные лагеря.

С этого года на 18% увеличена компенсация части стоимости путевки в загородные лагеря. Такую выплату могут получить



семьи с детьми в возрасте от 6 до 18 лет, постоянно проживающие на территории Хабаровского края. При этом без учета совокупного семейного дохода и неограниченное количество раз в каникулярный период. Выплату можно оформить через портал Госуслуги27, – добавил Алексей Мокрушин.

С реестром организаций отдыха и оздоровления детей края можно ознакомиться на сайте министерства образования и науки региона. Также для родителей работает «горячая линия» по вопросам проведения детской оздоровительной кампании: 8 909 802 09 11.

2025 год распоряжением Министерства просвещения РФ объявлен Годом детского отдыха в системе образования.

*Пресс-служба Правительства
Хабаровского края*

Детский отдых в центре «Созвездие»

Отдел образования Администрации муниципального района им. П. Осипенко информирует о том, что краевой детский центр «Созвездие» проводит профильные смены различной направленности.

Перечень летних смен в «Созвездии»:

2 смены «Сказки на каникулах» (03.06. – 12.06) для детей в возрасте 8-10 лет, 11-12 лет;

2 смены «Маршрут построен» (15.06 – 24.06) для детей в возрасте 9-10 лет, 9-11 лет;

2 смены «Город профессий» (16.06 - 27.06) для детей в возрасте 9-10 лет, 11-13 лет; 2 смены «Бонивурспорттивный» (28.06 – 09.07) для детей в возрасте

12-13 лет, 12-17 лет;

«Цивилизация» (02.07 – 17.07) для детей в возрасте 11-17 лет;

«Сенсация Уличный театр» (15.07 – 30.07) для детей в возрасте 11-17 лет;

«Сенсация МультМастер» (15.07 – 30.07) для детей в возрасте 13-17 лет;

«Сенсация Арт-Талант» (15.07 – 30.07) для детей в возрасте 12-17 лет;

«Академия факультет «ЭкоЛогика»» (25.07 – 09.08) для детей в возрасте 9-11 лет;

«Академия факультет «Кибер Трек»» (25.07 – 09.08) для детей в возрасте 12-17 лет;

«Академия факультет «ФОКСТРОТ» (25.07 – 09.08) для детей в возрасте 12-17 лет;

«Академия факультет «Культурный код»» (25.07 – 09.08) для детей в возрасте 11-14 лет;

«Экспедиция» (08.08 – 25.08) для детей в возрасте 12-17 лет;

«КиНошка» (08.08 – 25.08) для детей в возрасте 14-17 лет;

2 смены «КВН» (12.08 – 29.08) для детей в возрасте 9-11 лет, 12-17 лет;

«ВТанце» (08.08 – 25.08) для детей в возрасте 10-17 лет;

«Экспедиция» (08.08 – 25.08) для детей в возрасте 12-17 лет.

Отдел образования Администрации района



Родители (законные представители) могут выбрать программу отдыха, согласно индивидуальным творческим интересам и образовательным запросам детей.

Узнать об этих программах подробнее можно на официальном сайте Краевого детского центра: https://shop.kdcsozvezdie.ru/?SECTION_ID=95; <https://kdcsozvezdie.ru/putevki/>

На сайте представлен график смен на текущий 2025 год, описание каждой из них, а также стоимость путевки (особое внимание при выборе смены необходимо обратить на возраст участников, так как каждая программа отдыха и оздоровления в Центре создается с учетом особенностей детей каждой возрастной категории), информация о том, как забронировать путевку, график бронирования, перечень документов, необходимых для приобретения путевки.



На контроле – летний детский отдых

На прошедшей неделе состоялся Координационный совет по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей в районе им.П.Осипенко. В повестке заседания были рассмотрены вопросы готовности к летней кампании, медицинского обеспечения детей, обеспечения правопорядка и выполнения мероприятий по санитарно-эпидемиологическому благополучию в период летней кампании.



В заседании совета приняли участие представители всех социальных служб, полиции, структурных подразделений Администрации района, главы сельских поселений.

О готовности учреждений образования к проведению летней кампании рассказала заместитель руководителя отдела образования Г.С.Кузьмина.

Все 4 общеобразовательные организации (школы) подготовили необходимые документы для получения санитарно-эпидемиологического заключения Роспотребнадзора Хабаровского края. В период 16-17 апреля Центром гигиены и эпидемиологии проведены необходимые замеры на уровень шума, освещенности и другие необходимые замеры для получения экспертного заключения. Заключены договоры с Центром гигиены и эпидемиологии об акрицидной (противовещевой) обработке территорий, прилегающих к лагерям с дневным пребыванием детей (далее – ЛДП). В Отделение Госпотребнадзора направлена информация о готовящихся к открытию ЛДП и сроках 1 и 2 смены. Приемка лагерей будет проведена 26-29 мая. Данные мероприятия проведены для всех организаций, включенных в краевой Реестр организаций отдыха и оздоровления.

Всего в период летнего отдыха будут организованы 1 и 2 смены для всех школ района. Все ЛДП обеспечены педагогическими и вспомогательными кадрами. Сотрудники прошли необходимые предварительные обследования, санитарно-гигиеническое обучение. Также в соответствии с СанПином в школах будут проведены необходимые санитарно-профилактические мероприятия.

Школы прошли аккредитацию для участия в электронных торгах по предоставлению услуги «Организация отдыха и оздоровления детей» для детей из семей, находящихся в социально-опасном положении, малообеспеченных семей, а также детей граждан, принимающих участие в СВО, зарегистрированных на территории района; погибших либо умерших в результате участия в СВО». Путевки в лагерь для данной категории потребителей в летний период оплачиваются за счет средств органов соцзащиты. Также предусмотрена районная мера поддержки по 100% оплате путевки в ЛДП для детей-инвалидов, а также детей участников СВО (не зарегистрированных на территории района при наличии свободных мест в пришкольных лагерях).

Планируемое наполнение ЛДП составляет 63 чел. - в 1 смену и 61 чел. - во 2 смену. Общее количество детей категории «малообеспеченные, находящиеся в

трудной жизненной ситуации» (включая детей-инвалидов и детей-сирот, детей, стоящих на всех видах профучета, составляет 224 чел. (2024г. - 207). Из них посещать пришкольные лагеря будут: в июне – 53 чел. (2024г. – 53), в том числе дети участников СВО; в июле – 51 чел. (2024 – 53), в том числе дети участников СВО. Оплата путевок для детей участников СВО осуществляется за счет муниципальной подпрограммы и соцзащиты. За счет муниципальной подпрограммы будут оплачены путевки в размере 50% (50% - родители) при подтверждении статуса «малообеспеченная семья», но не предоставления полного пакета документов в Центр соцподдержки. Для иных категорий путевки оплачиваются в 100% размере за счет средств родителей.

В каждой организации отдыха при ОУ установлена квота для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в размере 3% от общей вместимости организаций. В случае отсутствия заявки на путевки для таких детей квотируемые места могут быть распределены другим категориям детей.

Мероприятия по отдыху, оздоровлению и занятости детей организовываются для 411 (2023г. – 480) учащихся школ. Предварительный мониторинг охвата формами отдыха детей на территории района в период летних каникул составляет 411 чел. (90%). В рамках муниципальной программы предусмотрено финансирование на реализацию трудоустройства несовершеннолетних – 250,0 тыс. руб. (2022г. – 183,0 тыс. руб.) для оплаты труда 10-ти подросткам.

При планировании летнего отдыха особое внимание уделяется детям, стоящим на всех формах профучета, находящимся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации. Из 453 учащихся школ несовершеннолетние, находящиеся в социально-опасном положении, стоящие на учете ПДН и на внутришкольном учете – 23 человека. Перед всеми ОУ стоит задача – 100% охват детей, стоящих на всех формах профучета. Из 207 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – планируется охватить отдыхом (193 чел. 93,0%).

Пятидневные профильные смены с организацией горячего питания планируются на базе школы с.Бриакан: в июне (10 чел.) - военно-патриотической направленности и в июле (10 чел.) - туристско-краеведческой направленности («Школа БезОпасности»). На базе школы с.им.П.Осипенко в июле (12 чел.) запланирована «Школа БезОпасности», предусматривающая тренировки, практические занятия по туристической де-

ятельности (приобретено необходимое туристическое снаряжение). На все мероприятия профильных смен предусмотрено 121,0 тыс. рублей. Для детей, стоящих на профучете и находящихся в трудной жизненной ситуации, на базе ЦВР в начале августа планируется профильная смена «Школа БезОпасности».

В период каникулярного отдыха всеми школами запланированы: туристические мероприятия: 13 однодневных турпоходов (до 120 чел.); 10 экскурсионных мероприятий (более 100 детей); профориентационные мероприятия. В период июня-июля на базе школ и ЦВР будут реализовываться краткосрочные программы дообразования детей различной направленности.

Всего на организацию летнего отдыха и занятости детей в подпрограмме запланировано 554,7 тыс. руб. (2024г. - 447,3 тыс. руб.). Предварительный охват формами отдыха детей на территории района в период летних каникул - не менее 84% от общего количества учащихся.

О готовности учреждений культуры к проведению летней оздоровительной кампании рассказала руководитель отдела по МПКиС О.А.Хабибжималова.

Во всех библиотеках района во время летних каникул будут организованы детские игровые программы, посвященные Дню защиты детей, в музее - выставки. В «День семьи, любви и верности» будут проведены мастер-классы, поздравительный десант, акция «Подари мне жизнь», игровые занятия для детей с родителями и др. Запланированы различные спортивные мероприятия, в том числе с привлечением дворового тренера.

Все учреждения культуры утвердили планы мероприятий на летний период. КДЦ с.Бриакан будет реализовывать при поддержке компании «Полиметалл» проект «Пусть всегда будет детство» для работы с детьми. А со 2 июня при КДЦ будет организована в 2 смены летняя площадка. Отделом культуры и главой Бриаканского с/п организовано направление подростков в детский лагерь «Океан» (путевки оплачиваются Правительством края): из с.Бриакан - 4 чел., с.им.П.Осипенко - 5 чел.

С информацией о готовности к летней кампании выступили и представители всех социальных, правоохранительных и медицинских ведомств.

Координационный совет принял ряд рекомендаций, обязательных к исполнению всеми участниками-организаторами летнего отдыха детей.

Татьяна ГОНЧАРОВА



Когда крепки родные корни

В районе им. П. Осипенко по традиции чествуют юбиляров, которым исполнилось 80 и более лет.

ке малых народов Севера есть сходство. Например, слово дверь по – негидальски звучит, как уска, а по – эвенкийски – урка. И песни тоже похожи, - рассказывает Галина Ивановна.

Она вспоминает о том, как училась в начальной школе с. Владимировка, затем в средней школе с.им.П. Осипенко, как жила в интернате, а на выходные или каникулы добиралась пешком до родного села вместе с другими учениками, где через реку переплывались на



21 мая отметила 80 – летний юбилей ветеран труда села Владимировка, имеющая статус «дети военного времени», Галина Ивановна Кандакова. В фойе местного Дома культуры собрались односельчане, гости села. Торжественно поздравил Галину Ивановну с замечательной датой и вручил ей памятный подарок глава муниципального района Е.Б. Гончаров. От районного Совета ветеранов поздравила юбиляра председатель культурно-массовой комиссии ветеранской организации В.И. Криштоп, от жителей – глава села Владимировка А.М. Максимов. В свой юбилейный день рождения Г.И. Кандакова также получила множество подарков от родных и друзей, услышала добрые пожелания от гостей и жителей села.

Галина Ивановна родилась в победном 1945 году в с. Владимировка (ранее – с. Гарпа). В это время её родители вместе с другими коренными народами Приамгуны восстанавливали послевоенное колхозное хозяйство. Галина выросла в многодетной семье Надеиных, где дети с раннего возраста были приучены к труду. Благодаря матери – труженице тыла Анне Порфирьевне, они хорошо знали негидальский язык, с удовольствием слушали сказки, легенды, пословицы, которые она им рассказывала на родном языке. Мама также научила дочерей искусству выделки кожи оленя до состояния ровдуги, шитью национальных изделий и вышивке красивых узоров. Она – заслуженная художница России.

- Все это пригодилось нам в жизни. Моя старшая сестра Тамара вела уроки негидальского языка по местному радио. Дарья участвовала в создании учебника негидальского языка для школьников. Она – настоящая мастерица по изготовлению оригинальных кумаланов, панно и других национальных изделий, является лауреатом различных конкурсов, фестивалей, выставок краевого, федерального, международного значения. Я тоже принимаю участие в выставках, изготавливаю национальные изделия из разных материалов. Не забываю и негидальский язык. Кстати, и эвенки, и негидальцы, разговаривая на родном языке, сразу понимают друг друга. Так, однажды я встретила своего знакомого эвенка, мы разговорились. Оказалось, в каждом язы-



лодке оморочке. После выпускного вечера Галина уехала в г. Биробиджан, где поступила в культпросвет тучилище. Училась она хорошо и по его окончании в 1968 году получила диплом и направление в Дом культуры с. Удинск. Там она была и заведующей ДК, и библиотекарем. Работа ей нравилась. Девушка организовывала концерты, спектакли, проводила интересные культурно-массовые мероприятия. В то время не было ни телевидения, ни компьютеров, ни сотовых телефонов, действовало только радио. И люди свой досуг всегда проводили в местном клубе. Здесь Галина Ивановна встретила и своего суженого – Григория Кандакова, с которым крепко-накрепко связала свою судьбу. Молодые сыграли свадьбу. Григорий Александрович трудился парашютистом – пожарным местной авиоохраны. Галина Ивановна по-прежнему работала в сельском Доме культуры.

Она мечтала возвратиться на малую родину. Семья Кандаковых переехала из Удинска в с. Владимировка, где Галина Ивановна устроилась в сельский цех по пошиву национальных изделий. Она

шила рукавицы, тапочки, вышивала на них узоры трилистника. Негидальцы считают это растение символом здоровья и благополучия. Когда цех прекратил свою деятельность, Г.И. Кандакова долгое время трудилась в почтовом отделении села. За добросовестный многолетний труд она была награждена почетными грамотами, имеет знак «Ветеран труда». Галина Ивановна давно находится на заслуженном отдыхе. Не забывает свою мать сын Григорий (двое сыновей Андрей и Тимур давно ушли из жизни). У Галины Ивановны трое замечательных внуков, которых она очень любит.

Ветеран труда продолжает участвовать в общественной жизни родного села. Изделия ДПИ, изготовленные ею и другими мастерицами с. Владимировка, представлены на различных творческих выставках.

В Юбилейный день рождения желаем Галине Ивановне оптимизма, крепкого здоровья и долголетия!

Валентина КРИШТОП

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 июня

1

05.00 Доброе утро 0+
09.00, 12.00, 16.00, 19.00,
03.00 Новости
09.05 Модный приговор 0+
09.55 Жить здорово! 16+
10.40 АнтиФейк 16+
11.10, 12.05 Х/ф «Обыкновенное чудо» 12+
13.40, 00.45, 03.05 Подкаст. Лаб 16+
14.15, 16.20 Кубок Первого канала по волейболу- 2025 г. Сборная России-сборная Сербии. Мужчины. Трансляция из Сербии 0+
16.40 Давай поженимся! 16+
17.30 Мужское/Женское 16+
18.25, 19.15 Информационный канал 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Великая. Золотой век» 12+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Время героев 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Вести.
Местное время
09.55 О самом главном 12+
12.00, 18.00 60 минут 12+
14.30, 02.05, 03.30 Т/с «Дама с собачкой» 16+
17.00 Малахов 16+
21.30 Т/с «Васнецова» 12+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

ТЕЛЕКАНАЛ
★ ЗВЕЗДА

05.20 Т/с «Русские амазонки-2» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.15 Д/ф «Трудовой фронт Великой Отечественной» 16+
11.00, 01.05 Х/ф «Сережа» 12+
14.00, 03.20 Т/с «Волчье солнце» 16+
18.50 Специальный репортаж 16+
19.20 По горячим следам 16+
20.10 Скрытые угрозы 16+
21.00 Открытый эфир 16+
22.45 Между тем 12+
23.15 Х/ф «Юнга Северного флота» 12+
02.20 Д/ф «Шедевры военных музеев» 12+

НТВ

05.00, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «Волчий берег» 16+
22.15, 00.00 Т/с «Агентство «Справедливость» 16+
01.05 Т/с «Пальцы» 16+
04.30 Т/с «Агентство скрытых камер» 16+

ВТОРНИК, 3 июня

1

05.00 Доброе утро 0+
09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости
09.05 Модный приговор 0+
09.55 Жить здорово! 16+
10.40 АнтиФейк 16+
11.10, 16.20, 18.25, 19.15
Информационный канал 16+
16.35 Давай поженимся! 16+
17.30 Мужское/Женское 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Великая. Золотой век» 12+
22.45 Большая игра 16+
23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Вести.
Местное время
09.55 О самом главном 12+
12.00, 18.00 60 минут 12+
14.30, 02.05, 03.30 Т/с «Дама с собачкой» 16+
17.00 Малахов 16+
21.30 Т/с «Васнецова» 12+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

ТЕЛЕКАНАЛ
★ ЗВЕЗДА

05.05, 14.00, 03.25 Т/с «Волчье солнце» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.15, 21.00 Открытый эфир 16+
11.00, 00.40 Х/ф «Старики-разбойники» 12+
18.50 Специальный репортаж 16+
19.20 По горячим следам 16+
20.10 Улика из прошлого 16+
22.45 Между тем 12+
23.15 Х/ф «Экипаж машины боевой» 12+
02.15 Д/ф «Шедевры военных музеев» 12+
03.00 Д/ф «Перелом. Хроника Победы» 16+

НТВ

05.00, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «Волчий берег» 16+
22.15, 00.00 Т/с «Агентство «Справедливость» 16+
01.05 Т/с «Пальцы» 16+
04.30 Т/с «Агентство скрытых камер» 16+

СРЕДА, 4 июня



05.00 Доброе утро 0+

09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости

09.05 Модный приговор 0+

09.55 Жить здорово! 16+

10.40 АнтиФейк 16+

11.10, 16.20, 18.25, 19.15
Информационный канал 16+

16.35 Давай поженимся! 16+

17.30 Мужское/Женское 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Великая. Золотой
век» 12+

22.45 Большая игра 16+

23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести

09.30, 11.30, 21.10 Вести.
Местное время

09.55 О самом главном 12+

12.00, 18.00 60 минут 12+

14.30, 02.05, 03.30 Т/с «Дама
с собачкой» 16+

17.00 Малахов 16+

21.30 Т/с «Васнецова» 12+

23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.05, 14.00, 03.20 Т/с «Вол-
чье солнце» 16+

07.00 Сегодня утром 12+

09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+

09.15, 21.00 Открытый эфир
16+

11.00, 00.40 Х/ф «Трижды о
любви» 12+

18.50 Специальный репор-
таж 16+

19.20 По горячим следам 16+

20.10 Д/ф «Секретные мате-
риалы» 16+

22.45 Между тем 12+

23.15 Х/ф «Постарайся
остаться живым» 12+

02.10 Д/ф «Шедевры воен-
ных музеев» 12+

02.55 Д/ф «Перелом. Хрони-
ка Победы» 16+



05.00, 08.25, 10.35 Т/с «Мор-
ские дьяволы» 16+

06.30 Утро. Самое лучшее
16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня

13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Волчий берег» 16+

22.15, 00.00 Т/с «Агентство
«Справедливость» 16+

01.05 Т/с «Пальцы» 16+

04.30 Т/с «Агентство скрытых
камер» 16+

ЧЕТВЕРГ, 5 июня



05.00 Доброе утро 0+

09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости

09.05 Модный приговор 0+

09.55 Жить здорово! 16+

10.40 АнтиФейк 16+

11.10, 16.20, 18.25, 19.15
Информационный канал 16+

16.35 Давай поженимся! 16+

17.30 Мужское/Женское 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Великая. Золотой
век» 12+

22.45 Большая игра 16+

23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести

09.30, 11.30, 21.10 Вести.
Местное время

09.55 О самом главном 12+

12.00, 18.00 60 минут 12+

14.30, 02.05, 03.30 Т/с «Дама
с собачкой» 16+

17.00 Малахов 16+

21.30 Т/с «Васнецова» 12+

23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.05 Т/с «Волчье солнце»
16+

07.00 Сегодня утром 12+

09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+

09.15, 21.00 Открытый эфир
16+

11.00, 01.10 Х/ф «Екатерина
Воронина» 12+

13.25, 18.50 Специальный
репортаж 16+

14.35, 04.55 Т/с «Синдром
Шахматиста» 16+

19.20 По горячим следам 16+

20.10 Код доступа 12+

22.45 Между тем 12+

23.15 Х/ф «Дураки умирают
по пятницам» 16+

02.40 Х/ф «Постарайся
остаться живым» 12+

03.45 Д/ф «Шедевры воен-
ных музеев» 12+

04.30 Д/ф «Перелом. Хрони-
ка Победы» 16+



05.00, 08.25, 10.35 Т/с «Мор-
ские дьяволы» 16+

06.30 Утро. Самое лучшее
16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня

13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Волчий берег» 16+

22.15, 00.00 Т/с «Агентство
«Справедливость» 16+

01.00 Поздняков 16+

01.15 Мы и наука. Наука и
мы 12+

02.15 Х/ф «Такая порода» 16+

ПЯТНИЦА, 6 ИЮНЯ



05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.10 Жить здорово! 16+
10.00 АнтиФейк 16+
10.30, 16.55 Информационный канал 16+
15.05 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
22.00 Что? Где? Когда? 16+
23.10 Наша новая музыка 12+
00.30 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+
12.00, 18.00 60 минут 12+
14.30 Т/с «Дама с собачкой» 16+
17.00 Прямой эфир 16+
21.30 Поймай меня, если сможешь 12+
23.35 Истории Большой Страны 12+
00.40 Х/ф «Подсадная утка» 12+



06.30 Т/с «Синдром Шахматиста» 16+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.20 Ищу своих 12+
10.05 Специальный репортаж 16+
10.25 Русский след 12+
11.20, 13.25 Х/ф «Без права на ошибку» 16+
14.15 Т/с «Участок лейтенанта Качуры» 16+
19.40 Д/ф «Загадки века с Сергеем Медведевым» 12+
20.30 Д/ф «Война миров» 16+
21.20 Специальный репортаж. Что русскому смешно... 16+
22.00 Здравствуйте, товарищи! 16+
23.30 Музыка+ 12+
00.55 Х/ф «Собачье сердце» 12+
03.00 Х/ф «Дураки умирают по пятницам» 16+
04.30 Х/ф «Подкидыш» 6+



05.00, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 Т/с «Волчий берег» 16+
22.15 Т/с «Агентство «Справедливость» 16+
00.20 Своя правда 16+
02.15 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
02.45 Квартирный вопрос 0+
03.35 Т/с «Агентство скрытых камер» 16+

СУББОТА, 7 ИЮНЯ



06.00 Доброе утро. Суббота 12+
08.35 Умницы и умники. Финал 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости
10.15 Вспомнить всё 12+
11.05 Поехали! 12+
12.15 Х/ф «Анна Каренина» 16+
17.05 Кто хочет стать миллионером? 12+
18.00 Вечерние новости
18.20 Шансон года 12+
21.00 Время
21.35 Сегодня вечером 16+
23.25 Х/ф «Грани любви» 18+
01.15 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России. Суббота 12+
08.00 Вести. Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету 12+
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30 Наши. Военкоры 12+
12.00 Доктор Мясников 12+
13.00 Большие перемены 12+
14.30, 20.50 Вести. Местное время
14.50 Петросян-шоу 16+
17.50 Привет, Андрей! 12+
21.00 Х/ф «Танюшка» 16+
00.45 Х/ф «Моё сердце с тобой» 12+



05.45 Х/ф «Финист-Ясный Сокол» 6+
07.20 Х/ф «Инспектор ГАИ» 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.15 Второе мнение 12+
09.45 СССР. Знак качества 12+
10.35 Не факт 12+
11.05 Легенды музыки 12+
11.35 Легенды кино 12+
12.30 Любовь на линии огня. И смерть отступила... 16+
13.20 Х/ф «Я-Хортица» 12+
14.55 Т/с «Трасса» 16+
19.20 Х/ф «Проект «Альфа» 12+
21.15 Международный вокальный конкурс «Звезда-2025». Финал 6+
22.45 Т/с «Участок лейтенанта Качуры» 16+
02.40 Х/ф «Собачье сердце» 12+
04.50 Д/ф «Перелом. Хроника Победы» 16+



04.35 Х/ф «Убей меня! Ну, пожалуйста» 16+
06.20 Жди меня 12+
07.20 Смотр 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 Поедем, поедим! 16+
09.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Гладиаторы 12+
15.00 Своя игра 0+
16.20, 01.40 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Ты не поверишь! 16+
21.25 Секрет на миллион 16+
23.30 «Ч.Т.Д.» с Маргаритой Симоньян 16+
00.05 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+
02.15 Дачный ответ 0+
03.05 Х/ф «Кома» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ИЮНЯ



РОССИЯ 1



06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Играй, гармонь любимая! 12+
06.55 Часовой 12+
07.25 Здоровье 16+
08.30 Золотая коллекция Союзмультфильма 0+
09.10 Непутевые заметки 12+
09.30 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
10.15 Жизнь других 12+
11.05 Повара на колесах 12+
12.15 Они выбрали-Родину 16+
13.10 Видели видео? 0+
14.05 Х/ф «АССА» 16+
17.05 Д/ф «Её звали Джипси» 16+
18.00 Вечерние новости
19.00 Перепой звезду 12+
21.00 Время
23.00 Т/с «Танго на осколках» 16+
23.30 Т/с «Триггер» 16+
00.30 Подкаст.Лаб 16+

05.30, 01.35 Х/ф «Берега любви» 12+
07.20 В кругу друзей 12+
08.00 Вести. Местное время. Воскресенье
08.35 Когда все дома 12+
09.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00 Вести
12.00 Наши. Военкоры 12+
12.30 Большой концерт к 100-летию «Артека» 16+
14.30 Вести. Местное время
15.00 Парад юмора 16+
17.50 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели
22.30 Москва. Кремль. Путин 12+
23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

05.20 Т/с «Трасса» 16+
09.00 Новости недели 16+
09.25 Служу России 12+
09.55 Военная приемка 12+
10.40 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
11.30 Д/ф «Щит и меч. Легенды госбезопасности» 16+
12.20 Д/ф «Война миров» 16+
13.10 Код доступа 12+
14.00 Улика из прошлого 16+
14.50 Скрытые угрозы 16+
15.40 Д/ф «Секретные материалы» 16+
16.30 Д/ф «Загадки века с Сергеем Медведевым» 12+
17.20 Специальный репортаж. Что русскому смешно... 16+
18.00 Главное 16+
19.40 Д/ф «Тайны военной разведки» 16+
21.15 Международный вокальный конкурс «Звезда-2025». Финал 6+
23.00 Фетисов. Ток-шоу 12+
23.50 Х/ф «Инспектор ГАИ» 12+
01.25 Х/ф «Я-Хортица» 12+
02.30 Х/ф «Финист-Ясный Сокол» 6+
03.45 Д/ф «Шедевры военных музеев» 12+

04.40 Х/ф «Взлом» 16+
06.35 Центральное телевидение 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.00 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+
17.00 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели
20.20 Основано на реальных событиях 16+
00.15 Звезды сошлись 16+
02.00 Х/ф «Перелетные птицы» 16+

ТЕЛЕПРОГРАММА ПРЕДОСТАВЛЕНА ЗАО «TV.SOFT». РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЁТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ И ИЗМЕНЕНИЯ В ТЕЛЕПРОГРАММЕ

Детский телефон доверия



Детский телефон доверия в муниципальном районе им. П. Осипенко действует под единым общероссийским номером - 8-800-2000-122.

Дети, подростки, их родители, иные граждане при звонке на номер: 8-800-2000-122 в любом населенном пункте нашего края со стационарных или мобильных телефонов могут получить психологическую помощь специалистов.

Основные принципы работы Детского телефона доверия:

Бесплатность - звонок любой продолжительности на Детский телефон доверия 8-800-2000-122 абсолютно бесплатный с любого мобильного или стационарного телефона.

Анонимность - общение с консультантом (психологом) Детского телефона доверия 8-800-2000-122 абсолютно анонимно: отсутствует определитель номера, можно представиться вымышленным именем. Консультанты Детского телефона доверия также работают под псевдонимами.

Доступность - действует на всей территории России, позвонить можно из любой точки страны с любого телефона.

Конфиденциальность - содержание разговора останется тайной. Никакая информация об обратившемся за помощью на Детский телефон доверия, а также о тематике его обращения не раскрывается.

Профессионализм - на Детском телефоне доверия работают только квалифицированные специалисты, прошедшие специальную подготовку психологи-консультанты.

Информационные ресурсы Детского телефона доверия:

- сайт для детей и родителей «Детский телефон доверия» www.tелефон-doveria.ru

- сайт для специалистов региональных служб Детского телефона доверия www.vdtd.ru

КДНУЗП района им. П. Осипенко

О правилах нахождения детей в ночное время

Родители (лица, их заменяющие) или лица, осуществляющие мероприятия с участием детей, обязаны принимать меры по недопущению нахождения детей (несовершеннолетние до 18 лет) в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.

В соответствии с Законом Хабаровского края (далее — край) от 23.12.2009 г. № 298 «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью и развитию детей» под ночным временем в нашем крае понимается - время с 22 до 6 часов местного времени в период с 1 сентября по 31 мая включительно и с 23 до 6 часов местного времени в период с 1 июня по 31 августа включительно.

Граждане, обнаружившие детей в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, вправе уведомить об этом их родителей (лиц, их заменяющих) и (или) органы внутренних дел. Несоблюдение закона Хабаровского края влечет административную ответственность родителей (лиц, их заменяющих) по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.

Уважаемые родители! Вам необходимо понимать, что наказание не должно быть единственной причиной не пускать ребенка гулять одного в ночное время, правила законодателем установлены ради безопасности несовершеннолетних и защиты их прав.

КДНУЗП района им. П. Осипенко



Вода не прощает ошибок!

В большинстве районов Хабаровского края на водных объектах открылась навигация. Сотрудники МЧС России обращают внимание судоводителей на соблюдение простейших правил судоходства и безопасности людей.

Так в Амурском районе произошло происшествие с участием маломерных судов. Сообщение поступило около полуночи 24 мая. При движении по р.Амур в районе села Ачан произошло столкновение двух маломерных судов. От полученных травм погибли два человека. В настоящее время все обстоятельства случившегося устанавливаются сотрудниками полиции и следственных органов.

С начала года в Хабаровском крае это уже третье происшествие на воде с участием плавательных средств, при которых пострадали люди. Сотрудники ГИМС МЧС России призывают судоводителей быть предельно внимательными при передвижении по акватории и соблюдать правила районов плавания. В настоящее время навигация открыта на территории практически всех муниципальных районов. Инспекторским составом ГИМС МЧС России проведено уже более 170 профилактических рейдов и патрулирований, свыше 740 бесед с гражданами.

Сотрудники МЧС России обращают внимание судоводителей на соблюдение простейших правил: перед выходом на воду убедитесь, что ваша лодка находится в технически исправном состоянии, осмо-

трите корпус на целостность, отсутствие царапин и сколов, двигатель работает, шланги, провода и приводные ремни эластичны. Проверьте аккумулятор и все электрические соединения, убедитесь в достаточности всех технических жидкостей и другого оборудования. В случае неисправности отложите поездку и отмените маршрут транспортного средства. Вы должны быть полностью уверены в исправности лодки или катера, водного мотоцикла!

Отправляясь даже в короткое плавание, уточните прогноз погоды. Ознакомьтесь по карте с предстоящим маршрутом движения, наличием возможных мест убежища на случай ухудшения погоды. Проверьте укомплектованность плавательных средств согласно нормам снабжения, наличие спасательных жилетов по количеству человек, находящихся в лодке. Время выхода в плавание и прибытие к месту назначения рассчитывать на светлое время суток. Передвигаться на маломерных судах без осветительных приборов в темное время суток запрещено и опасно для жизни!

Передвигаясь по акватории, соблюдайте правила района плавания, не выходите

на судовой ход. Не пренебрегайте спасательными жилетами, надевайте их во время передвижения на лодке.

Также в целях собственной безопасности при убытии с баз-стоянок следует оставлять дежурному по базе информацию о предполагаемом местонахождении и сроках возвращения на базу, а также по возможности давать информацию о способе связи с судоводителем. В свою очередь дежурным по базе следует усилить контроль над выпуском судов в плавание, при этом особое внимание следует уделять укомплектованность судов спасательными средствами.

Предупредите близких о своих планах, времени выезда и возвращения, маршруте поездки. Обязательно имейте с собой полностью заряженные средства связи, теплые вещи и запас продуктов, лекарства. Выходить на воду в состоянии алкогольного опьянения запрещено! Помните, от ваших действий зависит жизнь как ваша, так и пассажиров. В случае происшествия звонить - «112»! Ваша безопасность – ваша ответственность!

Пресс-служба ГУ МЧС России по Хабаровскому краю



Ответственность за продажу табака детям



С 2025 года в Российской Федерации за продажу несовершеннолетним табачных изделий введена уголовная ответственность.

8 января 2025г. вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2024 года № 515-ФЗ, которым в статью 151.1 Уголовного кодекса РФ внесены изменения, в соответствии с которыми введена уголовная ответственность за продажу несовершеннолетним, помимо алкогольной продукции:

- табачной и никотинсодержащей продукции и сырья для их производства;
- табачных изделий;
- кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции.

Состав преступления предусматривает административную преюдицию, в соот-

ветствии с которой, лицо, осуществившее неоднократно продажу табачных изделий несовершеннолетним, а именно: если лицо ранее подвергнуто административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию, подлежит уголовному преследованию за указанное деяние.

Прокуратура р-на им. П.Осипенко



Об идентификации должников-двойников



В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» для идентификации должника применяются различные индикаторы.

Индикаторы для граждан - это фамилия, имя, отчество (при наличии), место жительства или место пребывания, дата и место рождения, место работы (если они известны), страховой номер индивидуального лицевого счета, идентификационный номер налогоплательщика, серия и номер документа, удостоверяющего личность, серия и номер водительского удостоверения, серия и номер свидетельства о регистрации транспортного средства.

Для должника, являющегося организа-

цией - идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер (если он известен).

Имеются случаи возбуждения исполнительных производств судебными приставами исполнителями в отношении лиц, имеющих одинаковые анкетные данные, в связи с чем, возникает проблема ошибочной идентификации. Так, в случае получения уведомления о возбуждении исполнительного производства или списания денежных средств со счета, гражданину необходимо обратиться в Федеральную службу судебных приставов с документами, устанавливающими личность, для уточнения своих идентифицирующих данных (это ФИО, дата рождения, место рождения, данные ИНН,

СНИЛС, паспорта и т.д.).

Направить соответствующее обращение можно как личным прибытием в отдел судебных приставов, так и через онлайн-сервис «Интернет-приемная ФССП России».

В случае, если факт ошибочной идентификации подтвердился, судебный пристав-исполнитель, который возбудил исполнительное производство, незамедлительно отменяет все ошибочно наложенные на гражданина ограничения, а также, в случае взыскания денежных средств с лица, принимает все необходимые меры к возврату ошибочно удержанных денежных средств с гражданина.

Прокуратура р-на им. П.Осипенко



31 мая 2025 года службе подразделения по делам несовершеннолетних органов внутренних дел исполняется 90 лет.

Стоят на защите детства

лах Детская комната милиции. В 1977 году в РОВД им.П.Осипенко появилась Инспекция по делам несовершеннолетних (ИДН). И первым ее инспектором стала **Валентина Ивановна Криштоп**.

На профилактическом учете в ИДН находились несовершеннолетние правонарушители сел района, неблагополучные семьи. Работы было непочатый край. Валентина Ивановна начинала службу в милиции старшиной, затем стала младшим лейтенантом милиции. Она организовала Комсомольский оперативный отряд (ОКОД), вместе с комсомольцами и сотрудниками РОВД проводила рейды по улицам села, в неблагополучные семьи, на танцплощадке в парке, где по вечерам собиралась молодежь, ездила в служеб-

Криштоп уволилась из органов внутренних дел по семейным обстоятельствам и вот уже более 40 лет работает в районной газете «Амгуньская правда». Она является почетным жителем села им. П. Осипенко, председателем культурно-массовой, социально-правовой комиссии районного Совета ветеранов, имеет многочисленные награды федерального, краевого и районного значения.

С 1982 по 2000 гг. инспектором ИДН РОВД работала **Галина Викторовна Кодолова**. Она прибыла сюда из Днепропетровска. Думала, что на три года, а оказалось, навсегда. Галина Викторовна вспоминает, как вместе с членами комсомольского оперативного отряда, сотрудниками милиции проводила рейды в неблагополучные семьи, на танцплощадку, в летний кинотеатр «Комарик», фильмы в котором демонстрировались на уличной площади.

- Я вела беседы в школе, снимала с учета несовершеннолетних, ездила в командировки в п. Херпучи, п. Октябрьский. Когда в п.Херпучи и с.Бриакаан появились инспекторы ИДН, работать стало легче. Я уже была старшим инспектором ИДН РОВД. Помогали мне и участковые уполномоченные. В 90-е годы мне пришлось также исполнять обязанности и следователя, так как не хватало кадров.

Но моя служба хоть и была нелегкой, но все же интересной, и я не жалею, что была инспектором ИДН, - рассказывает Галина Викторовна.

В последние годы службы майор милиции Г.В. Кодолова работала в отделе кадров, а потом вышла на пенсию. За добросовестную службу в РОВД им. П. Осипенко она была награждена медалями «За выслугу лет», «К 200-летию МВД».

Евгения Геннадьевна Комадынко работала инспектором ИДН Херпучинского поселения с 2005 по 2007гг. Вот что она рассказывает: «Служба в милиции была моей мечтой со школьной скамьи. Выпуск моего года совпал с тяжелым временем в стране. Экзамены в юридический институт я сдала успешно, но за обучение там нужно было заплатить. Я - из многодетной семьи, поэтому не могла и не имела права ничего требовать от мамы. Чтобы не терять времени, я получила экономическое образование, а в 2005 году моя мечта воплотилась в жизнь, я поступила на службу в ОВД р-на им. П. Осипенко. Уже в ходе службы закончила ДВЮИ и получила квалификацию: юрист. Служба в милиции для меня началась с должности инспектора по делам несовершеннолетних (место дислокации - п. Херпучи) с 2005 по 2007гг.

(Продолжение на стр. 21)



В. И. Криштоп.

Г. В. Кодолова.

Е. Г. Комадынко.

31 мая 1935 года Совет Народных Комиссаров СССР и ЦК ВКП (б) приняли постановление «О ликвидации детской безнадзорности и преступности». Эта дата считается днем рождения службы по делам несовершеннолетних.

От самых истоков и по настоящий день в подразделении по делам несовершеннолетних ОМВД России по району им.П.Осипенко добросовестно несли службу не просто сотрудники, а инспекторы, чье призвание – помогать детям преодолевать трудные жизненные ситуации, направлять несовершеннолетних на правильный путь: Криштоп В.И. (1977-1979), Филобокова Л.В. (1980 – 1982), Кодолова Г.В. (1982-2000), Стеценко А.М. (1990-1995), Бобрышева М.В. (1991-1993), Романова В.И. (1996-1998), Бекбузаров А.М. (1990-1993), Василевская И.Б. (1995-1998/2000-2010), Комадынко Е.Г. (2005-2007), Ярошенко О.И. (2011-2013), Быстрик Т.В. (2013-2016), Стубарева В.В. (2014), Лебедева И.В. (2014), Чернова Р.П. (2015), Ткаченко Е.А. (2015), Назаров А.Б. (2015-2022), Сергиенко М.А. (2018-2024), Михайлова А.Г. (2025).

До 1977 года в районе им.П.Осипенко инспекции по делам несовершеннолетних не было. При районном отделе внутренних дел действовала на общественных нача-

ные командировки. В школах В.И. Криштоп создала отряд ЮДМ (юные друзья милиции), проводила беседы на предмет предотвращения правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, неотвратимости наказаний.

В то далекое советское время в районе не было наркомании, но в неблагополучных семьях родители злоупотребляли спиртным, и с этим злом инспектор всегда боролась.

- В то время я была единственным инспектором ИДН в районе. Большую помощь в работе с несовершеннолетними мне оказывали: участковый уполномоченный с. Бриакаан Виталий Трофимович Николаевичев, с которым мы общаемся до сих пор, участковый уполномоченный п. Херпучи Александр Иванович Галицын, которого коллеги в шутку называли «поручик Галицын». В РОВД был очень дружный коллектив. Добрым словом вспоминаю начальника РОВД В. А. Сыськова, сотрудников милиции: Виталия Потоцкого, Василия Салкина, Виктора Алыпина, Алексея Михайлова, Александра Маркусова и других сослуживцев. Я была секретарем комсомольской организации и членом редколлегии стенной газеты РОВД, - вспоминает Валентина Ивановна.

В 1979 г. младший лейтенант В.И.



А. Б. Назаров.



Т. В. Быстрик.



И. Б. Василевская.

(Продолжение, нач. на стр. 20)

Это было начало моей профессиональной карьеры, первое звание - младший лейтенант милиции. Именно с этой должности и началась моя профессиональная закалка, в первую очередь, психологическая, моральная. Работа в ИДН, это, в основном, неблагополучные семьи, трудные подростки, дети, находящиеся в трудной, порой опасной, жизненной ситуации. Это профилактические беседы, постановка на учет, изъятие детей из семей, иногда на время, а иногда и навсегда в детские дома. Это скандалы, угрозы, слезы и боль в глазках детишек, которые, несмотря на невнимание, отсутствие заботы от элементарно забывающих покормить и не один день, своих пьющих горе-родителей, все равно их любящих и ни при каких условиях не желающих уходить от них. За мои 2 года службы в детдом были направлены 5 детишек из 2-х семей. Большая работа велась мной с мальчишками, а порой и девочками, вставшими на путь криминала. Отрабатывались материалы проверок, конечно, с отказными постановлениями, так как возраст детей не достигал привлечения к уголовной ответственности. Готовила материалы на отправку таких трудных подростков в ЦВИНП.

Для меня интересно и познавательно было все. Самое главное - это помочь и постараться как можно бережнее, с вниманием отнестись к каждому конкретному ребенку и его семье. Изъять детей у родителей и отправить их в детдом - для меня это была крайняя мера, но когда годовалый ребенок, сидя в кроватке, грызет от голода грязную, сырую, нечищенную картошку, а другой, постарше, от холода голышом залез на давно не топившуюся печь, в надежде согреться, тут уже не думаешь, где ему будет лучше: в семье или детском доме. Начиная свою службу в милиции, в должности инспектора ИДН, не имея на тот момент юридического образования, конечно, было мне сложно, но у меня были хорошие наставники, в частности И. Б. Василевская, которая всегда и во всем готова была помочь. И многие другие, всех не перечислишь.

Сейчас я пенсионер МВД, жители Херпучинского сельского поселения избрали меня главой. А за годы службы я была и следователем, и начальником ТПП, закончила службу в звании майора. И до сих пор службу в милиции (полиции) я вспоминаю с теплом, скучаю по беспокойным, без праздников и выходных рабочим «мили-

цейским» будням».

Много лет отдал любимому делу – службе в ПДН **Андрей Борисович Назаров**. За многолетний добросовестный труд он имеет немало наград. В настоящее время А. Б. Назаров является начальником ОМВД России по району им. П. Осипенко. Начиная свою службу в подразделении с должности инспектора ПДН под чутким руководством майора полиции **Быстрик Татьяны Вячеславовны**, старшего инспектора по делам несовершеннолетних ОУУПиПДН, в последующем - начальника ОУУПиПДН. Благодаря совместной службе с Быстрик Т. В. на протяжении пяти лет были выявлены и раскрыты тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные как в отношении несовершеннолетних, так и с их участием. Благодаря профилактической работе многие неблагополучные семьи, а также несовершеннолетние встали на путь исправления. Подростки, состоявшие ранее на учете в ПДН, создали свои семьи, трудоустроены. В настоящее время профилактическая работа с неблагополучными семьями и несовершеннолетними проводится на постоянной основе как личным составом подразделения ОУУПиПДН, так и лично майором полиции Назаровым А. Б.

Много лет служила в РОВД им. П. Осипенко в должности инспектора ИДН **Ирина Борисовна Василевская**. Подразделения по делам несовершеннолетних призваны предупреждать подростковую безнадзорность и преступность, а также защищать права и законные интересы несовершеннолетних. И этим занималась инспектор совместно с районной комиссией по делам несовершеннолетних. Она совершала рейды в неблагополучные семьи, решала вопросы по определению детей, находившихся на учете в РОВД, в детские оздоровительные, спортивно-туристические лагеря отдыха, подростков – на временное вовлечение в трудовую деятельность в каникулярное время.

- Бывало сердце сжималось, когда надо было определить какого-либо ребенка в детдом, но я понимала, что это его спасение. Многие из ребят, стоящих на учете в ИДН, встали на путь исправления, чему я очень рада. И я не жалею о том, что посвятила свою жизнь этой нелегкой работе, - говорит Ирина Борисовна.

Работа с трудными детьми, неблагополучными семьями нелегка, но И. Б. Василевская преодолевала все трудности и сейчас продолжает свою деятельность в

должности старшего инспектора отдела опеки и попечительства.

На сегодняшний день подразделения по делам несовершеннолетних – одно из главных звеньев с профилактики в системе органов внутренних дел России. Ежедневная кропотливая профилактическая работа, установление личных контактов с администрациями предприятий, учреждений, организаций, где работают или учатся несовершенно-

летние, индивидуальная профилактическая работа с каждым подростком, состоящим на учете, изучение условий жизни, выявление обстоятельств, негативно влияющих на их развитие, воспитание правового сознания подрастающего поколения дают положительные результаты в становлении полноценных граждан страны.

Желаем всем сотрудникам, посвятившим себя непростой, но крайне важной работе с детьми, личного счастья, новых успехов и свершений в деятельности на столь ответственном направлении, а ветеранам службы – крепкого здоровья и долголетия.

А. Б. НАЗАРОВ начальник ОМВД
России р-на им. П. Осипенко

Горячая линия

Уважаемые жители Хабаровского края! Отделом организации опеки и попечительства совершеннолетних граждан управления опеки и попечительства министерства социальной защиты Хабаровского края 2 июня 2025 года с 09:00 до 18:00 часов будет проводиться «горячая линия» на тему: «Об открытии опекуном номинального счета и использовании его в интересах подопечного»: г. Комсомольск-на-Амуре, Комсомольский, Верхнебуреинский, Ульчский, Солнечный, им. П. Осипенко районы - 8(4217) 27-33-66

Комитет по делам молодежи Правительства Хабаровского края 30 мая 2025 г. проводит «телефонную «горячую линию» по вопросу «Об участии в конкурсе на предоставление грантов Губернатора Хабаровского края физическим лицам на реализацию проектов в сфере молодежной политики» с сотрудниками отрасли молодежной политики, молодежью края в возрасте от 18 до 35 лет.

Для получения консультации необходимо позвонить по телефону «горячей линии»: 8 (4212) 40-20-00 (4010).

Режим работы телефонной «горячей линии»: с 14:00 до 18:00 часов.



с.им.П.Осипенко



с. Бриакан

Много добрых слов и пожеланий от руководителей, педагогов, родителей прозвучало в этот день для выпускников 9-11 классов. Кто-то из них продолжит учёбу в родной школе, кто-то впервые вступит в самостоятельную жизнь. Прозвучал Гимн России, был развернут государственный флаг. Выпускники пели, кружились в вихре школьного вальса и дарили цветы любимым учителям.

По традиции для выпускников 9-11 классов прозвенел последний звонок. Впереди у них – экзамены. Всем – успехов!

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК

В минувшую субботу во всех школах района им. П. Осипенко состоялись торжественные линейки, посвященные «Последнему звонку».



(с.Владимировка)

В этот день праздничные мероприятия прошли в школах и для учащихся 4-х классов. Ведь они тоже – выпускники: переходят из начальной школы в среднюю.

Лучшим ученикам были вручены благодарственные письма, почетные грамоты за хорошую учебу и активное участие в общественной жизни школы, села, района.

Валентина КРИШТОП



(п. Херпучи)

Помним, Чтим, Гордимся!



В краеведческом музее с.им. Полины Осипенко состоялось мероприятие «Ночь в музее», посвященное юбилею Великой Победы.

Открылось оно мастер-классом «Помним. Чтим. Гордимся!», который провела для детей и взрослых педагог допобразования Л.Ю. Сельницкая. Школьники старательно мастерили алые звезды и наклеивали их вместе с буквами на лист ватмана, где и получилась стенгазета с замечательным девизом: «Помним. Чтим. Гордимся!». Для такого случая заведующая музеем О.А. Хаблова приготовила вкусную «солдатскую кашу», которую все с удовольствием отведали.

Затем в музейном зале была представлена литературно-музыкальная композиция «Строки, опаленные войной», программу которой вели Варвара Мамоненко и Виталий Серёдкин. Мало кто знает, что в на-

шем селе проживал участник Великой Отечественной войны Василий Герасимович Цеханов – человек с активной жизненной позицией. Он писал стихи. В 1999 году в свет вышел его поэтический сборник «Время Русь собирать». Одно из стихотворений ветерана войны «Помяните меня, помяните», с чувством прочел Виталий Серёдкин. Оказывается, и другой наш земляк, ветеран войны Александр Иванович Копылов тоже писал стихи. Старенькую тетрадь с его поэтическими строками семья Копыловых хранит до сих пор. И стихотворение прадедушки «Долг солдата» выразительно декламировал правнук Александра Ивановича Егор Коптяев.

В исполнении солистов Елены Майдановой, Людмилы Былиной, Акулины Васьковой, Ларисы Стубаревой, Ангелины Татариневой и вокальной группы ДШИ прозвучали песни о Великой Победе. Литературно-музыкальная композиция была продолжена стихотворениями о войне, с которыми выступили авторы Зоя Костроганова и Валентина Криштоп.

В ходе мероприятия заведующая музеем Ольга Хаблова торжественно вручила Благодарственные письма активистам, внесшим весомый вклад в развитие музейного дела. Особой благодарности были удостоены и районный Совет ветеранов, и Василий Иванович Гуринович, который участвовал в

сборе материалов о ветеранах ВОВ не только района им. П. Осипенко, но и других краев и областей. Так его фамилия занесена в состав авторов книги «Панфиловцы» и ряда других произведений. Кстати, сама Ольга Анатольевна в честь юбилея Великой Победы была награждена Почетной грамотой краевого Совета ветеранов за патриотическое воспитание юного поколения.

В завершение мероприятия для пенсионеров, ветеранов труда и «детей военного времени» был организован вечер «Посидим по-хорошему». Заведующая детской библиотекой Анна Васькова провела для них музыкальные конкурсы, викторины, игры. За чаем пенсионеры пели военные песни. Зинаида Филипповна Мармулева, имеющая статус «дети военного времени», вспоминала о том, как её отец Филипп Михайлович Своднин, в годы войны служивший в районной милиции, не только охранял покой граждан, но и организовывал для сельчан рыбную ловлю, добывая мясо сохатого. Так же поступали и другие мужчины, оставшиеся в селе по брони.

Участники «Ночи в музее» делились воспоминаниями о ветеранах войны, тружениках тыла, ушедших в мир иной и почтили их память минутой молчания.

Валентина КРИШТОП



На прошедшей неделе на Удинском рыболовном заводе во «взрослую жизнь» отправлены миллионы мальков кеты осенней.

В течение нескольких месяцев рыбодоводы тщательно следили за икрой в инкубаторах, за выклевом из нее мальков, кормили их, измеряли температуру воды, принимали профилактические меры, чтобы молодь не заболела и набрала хороший вес. Ведь как говорят рыбодоводы, «чем больше рыбка, тем она сильнее, она быстрее и к морю спустится, и от хищников сможет ускользнуть».

И вся эта коллективная, кропотливая работа и повседневная забота выполняется ради одной, очень важной цели - восполнения популяции лососевых в реках нашего края.

Завод хорошо подготовил своих «выпускников»: сеголетки набрали вес и

На Удинском заводе - рыбный «выпускной»

подросли. 22-23 мая молодь лосося в присутствии комиссии представителей Амурского территориального управления Росрыболовства, Амурского филиала ФГБУ «Главрыбвод», администрации сельского поселения была выпущена в приток Амгуни для дальнейшей её миграции из рек Амгуни и Амур в море.

Согласно данным, предоставленным членом комиссии, заместителем начальника Солнечного межрайонного отдела госконтроля, надзора и рыбоохраны И.С. Иконниковым, средняя навеска молоди кеты на выпуске во «взрослую жизнь» составила 0,523 грамма в одной партии и 0,641 грамма - в другой, длина - 42 мм. «Молодь активна, физиологически здорова, - говорит о ее состоянии Игорь Святославович. - В целом, выпуск этого года на Удинском заводе составил более 14 млн мальков кеты осенней.

Напомним, что с текущего года Удинский рыболовный завод Амурского филиала ФГБУ «Главрыбвод» выполняет работы по искусственному воспроизводству водных биологических ресурсов по двум направлениям: в целях выполнения государственного задания и выпуска объектов аквакультуры при осуществлении пастбищной аквакультуры. Первую партию мальков переводят в выростной пруд, а затем спускают в реку, а вторую подращивают в цехах завода и оттуда по водотокам она также поплывет в Нижнюю Уду.



Потом мальки постепенно скатываются в Амгуни, Амур и океан. Там молодь за 4 года превратится в мощную, красивую серебристую рыбу и в положенный срок, совершив нерестовую миграцию, вернется обратно. Для кеты родная река на всю жизнь останется местом, куда зов крови будет возвращать её потомство из года в год, до бесконечности.

Татьяна ГОНЧАРОВА

ПРАВИТЕЛЬСТВО ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 291-рп от 20 мая 2025г. «О внесении изменения в распоряжение Правительства Хабаровского от 17 апреля 2025 г. № 218-рп «Об установлении особого противопожарного режима».

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», постановлением Губернатора Хабаровского края от 10 июля 2007 г. № 102 «О Порядке установления на территории Хабаровского края особого противопожарного режима», в целях обеспечения пожарной безопасности на территории Хабаровского края:

Внести изменение в распоряжение Правительства Хабаровского края от 17 апреля 2025 г. № 218-рп «Об установлении особого противопожарного режима», изложив пункт 1 в следующей редакции:

«1. Установить на территориях городского округа «Город Хабаровск», городского округа «Город Комсомольск-на-Амуре» Хабаровского края, Бикинского муниципального округа Амурского, Ванинского, Верхнебуреинского, Вяземского, Комсомольского, имени Лазо, Нанайского, Николаевского, имени Полины Осипенко, Советско-Гаванского, Солнечного, Ульчского и Хабаровского муниципальных районов Хабаровского края особый противопожарный режим до особого распоряжения».

Д.В. ДЕМЕШИН, Губернатор,
Председатель Правительства края

Администрация муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 90 от 23.05.2025 г. «О завершении на территории муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края отопительного сезона 2024-2025 годов».

В связи с наступлением на территории муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края устойчивой положительной температуры окружающего воздуха в течение суток ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Завершить отопительный сезон 2024-2025 гг. на всех объектах, расположенных на территории муниципального района со 2 июня 2025 года.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Амгуньская правда», в Сборнике нормативных правовых актов

муниципального района и разместить на официальном сайте Администрации муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление вступает в законную силу после его официального обнародования.

Е.Б. ГОНЧАРОВ, глава муниципального района



ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

от 1 405 000₽ Единовременная при
от 210 000₽ до 400 000₽ заключении контракта

Ежемесячное денежное
довольствие в зоне СВО

Горячая линия: 122

Доброволец 27, РФ

По вопросам, касающимся военной службы по контракту, жители района могут также обратиться в Администрацию муниципального района им. П. Осипенко (в рабочие дни: пн-пт, 9.00 - 17.30 час., перерыв: 13.00 - 14.00 час.):

каб. №16, тел. 8(42144)21-7-57 – глава муниципального района Евгений Борисович Гончаров; каб. №6, тел.: 8(42144)21-5-88 – и.о. заместителя главы Администрации муниципального района Новгородская Елена Николаевна; каб. №18, тел.: 8(42144)21-4-09 – заместитель главы Администрации муниципального района – управляющий делами Администрации муниципального района Елена Валерьевна Тюрина.



Вместе против коррупции

Молодежь Хабаровского края приглашают поучаствовать в Международном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!».

Работы принимаются на сайте www.anticorruption.life до 1 октября 2025 года. Конкурс проводится Генеральной прокуратурой РФ. Его цель – привлечение внимания молодежи подрастающего поколения к проблемам коррупции, а также укрепление практики взаимодействия общества с органами власти в борьбе с коррупцией.

В конкурсе предусмотрены три номинации: «Лучший плакат», «Лучший рисунок» и «Лучший видеоролик» и три возрастные группы: от 10 до 15 лет, от 16 до 20 лет и от 21 до 25 лет.

Подведение итогов, объявление победителей и призеров будет приурочено к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

Пресс-служба Генеральной прокуратуры

Голосование за объекты благоустройства

В Хабаровском крае в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» президентского нацпроекта «Инфраструктура для жизни» началось Всероссийское голосование за выбор объектов благоустройства.

Любой житель региона старше 14 лет может отдать свой голос на официальном сайте (<https://pos.gosuslugi.ru/lkp/fkgs/home/>) до 12 июня 2025г. На платформе можно отдать голос за создание парков, скверов, площадок и других общественных пространств.

Объемы выделения федеральных средств на мероприятия проекта напрямую зависят от активности участия жителей региона в голосовании. Объекты, набравшие наибольшее число голосов, будут благоустроены в 2026г.

Пресс-служба правительства Хабаровского края



Объявления

Продам дом с надворными постройками в с.им.П.Осипенко; буран АД, тел.: 89141620284.

Продам поликарбонат (лист размер 2.1*6 м). Профиль 60*27 длина - 3 м., профиль 28*27 - длина 3 м., рубероид бронированный с крошкой, ОСП влагостойкий, лист шиферный, печную смесь, гладкое печное железо, изовер, цемент (марка 500) мешки по 50 кг. Также имеется в продаже пиломатериал и столбы на забор. Тел.: 89144036641.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность соседям, коллегам, друзьям, односельчанам, всем, кто принял участие в организации похорон нашей любимой мамочки, бабушки Людмилы Васильевны Абрамович

С уважением, дети, внуки.

Выражаем искреннюю благодарность за оказанную материальную помощь и поддержку в проведении похорон нашей любимой дочери АНДРИЯНОВОЙ Екатерины всем родным, близким, друзьям и одноклассникам, с.Владимировка, с.им.П.Осипенко, разделившим вместе с нами горечь утраты. Низкий вам поклон.

Папа, мама, сестра.

Соболезнование

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким в связи с преждевременным уходом из жизни нашей уважаемой коллеги АБРАМОВИЧ Людмилы Васильевны. Скорбим и помним.

Коллектив ОМВД

России по району им.П.Осипенко.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
Комитет по информационной политике и массовым коммуникациям
Правительства
Хабаровского края,
Администрация
муниципального района
имени Полины Осипенко
Хабаровского края

Газета зарегистрирована
в управлении Роскомнадзора
по Дальневосточному
федеральному округу
Выписка из реестра
зарегистрированных СМИ
от 19.02.2019 г.
П/И № ТУ27 - 00687
Подписный индекс:
54542.

Тираж 370 экз.
Заказ № 21
Объем 6 п.л.
Сдано в печать:
29 мая 2025 г.
по графику в 17.00,
фактически 17.00.
В розницу - цена свободная.

Газета печатается в
МАУ РГ «Амгунская правда».
Адрес издателя (редакции):
682380, Хабаровский край,
район им. П. Осипенко,
с.им. П. Осипенко, ул. Кербинская, 13.
Редакция газеты «Амгунская правда»,
тел. 8(42144) 21-4-61.
E-mail: amgunka@mail.ru

И.о. главного редактора
В.И. Криштон
За содержание и достоверность
сведений рекламы газета
ответственности не несет.
Мнение авторов публикаций не
обязательно отражает точку зрения
редакции.

12+